
PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO 
E GESTÃO DE PESSOAS 

As 11h3Omin (onze horas e trinta minutos) do dia 27 (vinte e sete) de fevereiro 
de 2018 na sala de reunião da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do 
Amazonas, deu-se inicio à REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, 
APERFEIÇOAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS. Estavam presentes os 
magistrados Dr. Antônio Carlos Marinho Bezerra Júnior, Dr. Roberto Hermidas 
de Aragão fiho. Presentes ainda os servidores do TJ/AM Luciana Mara Ranzi 
Biazussi, Diretora da Divisão de Gestão de Pessoas, Wiulla Inácia Garcia 
Alves, Diretora da Escola de Aperfeiçoamento do Servidor do Tribunal de 
Justiça do Amazonas, Regivan Brito, Divisão de Gestão de Pessoas, 
Reginaldo da Costa Batalha, membro na forma da Portaria n° 1117, José 
Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti, membro na forma da Portaria n° 
1117, Adriana de Almeida Britto, membro na forma da Portaria n° 1117, Tecla 
Auip Caddah, Assessora Especial da Presidência Dando início à pauta da 
reunião, o Dr Antônio Carlos Marinho Bezerra Júnior informou que o Dr. Ronnie 
Frank Torres Stone não pôde comparecer a reunião devido sua pauta de 
audiência ter se estendido e constatou que o planejamento apresentado está 
defasado, razão pela qual propôs o envio do novo cronograma atualizado no 
processo administrativo 2017/028390, em razão da impossibilidade de 
cumprimento das datas anteriormente apresentadas, incluindo no expediente 
cópia desta ata. Na sequência os servidores debateram acerca do impacto das 
nomeações de servidores novos na resolução 219 do CNJ, que foi mínimo, 
tendo o servidor Regivan ponderado de dar efetividade ao plano e importância 
de cumprir fielmente o plano, não só com nomeações mas com providências 
estruturais que foram sugeridas no plano. Foi levantado a possibilidade de 
integração com o Secretário Geral de Justiça para integração de planejamento 
para fins de cumprimento do que foi estabelecido no planejamento do 
Subcomitê de Formação, Aperfeiçoamento e Gestão de Pessoas, o Secretário 
Geral de Justiça Fenando Todeschini entrou na reunião e foi colocado a par do 
andamento dos trabalhos deste Subcomitê pelo Juiz de Direito Dr. Antônio 
Carlos Marinho Bezerra Júnior, o qual demonstrou interesse em colaborar no 
que for necessário. O Dr. Antônio Carlos Marinho Bezerra Júnior determinou 
que a próxima reunião seja pautada após a movimentação do processo 
2017/028390. 
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